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Павлішена Ганна
ЗЕМЛЕВПОРЯДНИК

 15
февраля     Город: Одесса

Возраст: 52 года
Режим работы: полный рабочий день, удаленная работа, разовая работа
Категории: Недвижимость и страхование, Офисный персонал, Строительство, архитектура

 Состою в браке      Есть дети    

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Описание

ПАВЛІШЕНА ГАННА

Землевпорядник

Вік: 51 рік

Місце проживання: Одеса

Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота, разова робота

Освіта

У 1992 році з відзнакою закінчила Одеське державне художнє училище ім. М.Б. Грекова і отримала освіту за
спеціальністю «Художня кераміка» з кваліфікацією «художник- майстер».

У 2000 році з відзнакою закінчила Одеську державну академію будівництва та архітектури за спеціальністю
«Архітектура будівель і споруд».

Досвід роботи

З 06.11.2000 по 14.06.2021 працювала в Одеській регіональній філії Державного підприємства «Центр Державного
земельного кадастру» на посадах інженера та начальника міжрайонного виробничого відділу. У 2021 році була
звільнена у зв’язку з припиненням шляхом ліквідації Підприємства.

З 18.06.2021 по сьогоднішній день працюю в Приватному підприємстві «Терра Інжиніринг» у сфері землеустрою.

Професійні навички

Досконально володію навичками роботи у ГІС6, MS/Office, є навички роботи з офісною технікою.

Маю достатній досвід у роботі з електронними сервісами земельного кадастру, з електронним кабінетом на Порталі
державної електронної системи у сфері будівництва (ЄДЕССБ) у застосунку ДІЯ, а також у виконанні
землевпорядних робіт: розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок (в тому числі щодо
зміни цільового призначення), виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення
(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на
яку поширюється право суборенди, сервітуту: щодо поділу та об’єднання земельних ділянок, щодо інвентаризації
земель, створення обмінного файлу в xml форматі.
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Також маю практику у підготовці комерційних пропозицій та документів для проведення тендерів.
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